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Centinaia 
di offerte speciali per  
•	Casa 
•	Bagno
•	Fai da te
•	Giardinaggio
•	Riscaldamento



ri
sc

a
ld

a
m

e
n

to
Benvenuti in ferramenta

Autunno - Inverno 22/232

SET CAMINO ‘SFERA’  in acciaio,   Composto 
da 4 attrezzi e supporto.  Altezza 77 cm
Cod. 22738 Impugnature ottonate
Cod. 93083 Impugnature cromo satinate

SET CAMINO ‘GRANDE’
in acciaio pesante 
verniciato. Composto da 
4 attrezzi e supporto
Cod. 2605

SET CAMINO ‘PIGNA’
in acciaio verniciato.
Composto da 4
attrezzi e supporto
Cod. 2608

PARASCINTILLE  in tubolare di 
metallo, a 3 ante. 98xh60 cm
Cod. 93084 Finitura cromo satinata
Cod. 8522 Finitura ottonata

CEPPO ‘KAMINBLOCK’ ecologico. 
Si accende incartato. Durata 2 ore e 
30 minuti.  Peso 1,10 kg Cod. 33310

BIDONE ASPIRACENERE 
‘ASHLEY 111’ potenza 800  W, 
fusto da 18 L in metallo. Tubo di 
aspirazione in acciaio. 
Filtro panno Cod. 99028

KIT SPAZZACAMINO composto da
1 scovolo ø 25 cm, 1 asta flessibile 20 cm, 
6 aste in polipropilene da 14 cm
Cod. 5254

PARAFREDDO IN GOMMA ESPANSA autoadesivo. 
Garantisce una perfetta tenuta ad acqua, aria e 
polvere. Colore nero. Spessore 5 mm. Rotolo da 10 m 
Cod. 11488 Larghezza 15 mm 
Cod. 11495 Larghezza 20 mm

€22,90

€49,90

€39,90

€4,50

€1,00

€2,80

€25,90

SPAZZASTUFA PELLET 
in abete e faggio. Usato 
regolarmente consente 
l’eliminazione dei catrami. 
Confezione monodose
da 1,5 kg Cod. 500858

€3,90

€25,90

€37,00

COPPIA ALARI ‘PIGNA’
in acciaio verniciato Cod. 2610

€4,90

€22,90

ACCENDIFUOCO per 
caminetti e stufe a 
combustibili solidi. 
Confezione da 48 cubetti
Cod. 2081
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TERMOSTUFA A PELLET ‘KING 15’ rivestimento in 
acciaio, top in maiolica. Irraggiamento frontale. 
Cassetto cenere. Scambiatore di calore con sistema 
di pulizia manuale. Termostato di sicurezza. 
Termostato interno. Predisposizione per termostato
Cod. 17370 Bianco
Cod. 17367 Bordeaux

TERMOVENTILATORE CERAMICO A PARETE 
potenza 1000/2000 W, timer per lo spegnimento 
automatico regolabile fino a 12 ore. 
Con telecomando Cod. 33850

PARAPORTE CON SPAZZOLA 
FLESSIBILE autoadesivo. Ideale 
per superfici irregolari. Profilo in 
PVC rigido. Lunghezza 100 cm 
Cod. 19041 Bianco 
Cod. 19043 Marrone

STUFA AL CARBONIO 
potenza 1000 W, oscillante.   
Altezza 65 cm Cod. 93040

TERMOCOPERTA con regolazione 
di temperatura. Doppio isolamento 
per la massima sicurezza 
Cod. 50446	 80x150 cm
Cod. 50447	 140x160 cm

STUFA A GAS con bruciatore 
a infrarossi. Con sensore 
esaurimento ossigeno. 
Potenza max 4200 W, 
consumo gas max 300 g/h
Cod. 500868

€89,90

€1990,00

STUFA A PELLET ‘KING 60’ 
potenza termica globale 6,15 kW consumo 
pellet 0,6-1,3 kg/h volume riscaldabile 145 m3  
43x49xh77 cm Telecomando in omaggio
Cod. 93057 Bianco 
Cod. 93058 Bordeaux 
Cod. 93059 Grigio

€39,90

STUFA AL CARBONIO 
potenza 900 W oscillante. 
Diametro 40 cm
Cod. 500867

€49,00

STUFA AEREA A GAS 
funzionante a gas in 
bombole. 
Completa di ruote.
Diametro riflettore 82 cm
Altezza 221 cm
Potenza 13 kW
Cod. 500620 inox
Cod. 500619 bianco
Cod. 500643 antracite

TERMOVENTILATORE ‘FH 03’ 
potenza 1000/2000 W, dotato di 
termostato ambiente
Cod. 8891 €13,90

TERMOCONVETTORE A 
PAVIMENTO potenza 
750/1250/2000 W + turbo. 
Con termostato ambiente 
Cod. 18364

€36,50

€24,90 €38,90
€5,90

€289,00

€39,90

€32,90

€670,00
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€6,90

€6,50
ELETTROSEGA A BATTERIA JET-SKY 
batteria 20 V - 4,0 Ah, barra 25 cm, peso 3,20 kg 
Lubrificazione automatica Cod. 20153

MOTOSEGA JET-SKY potenza 0,9  kW, 
cilindrata 25,4 cc, barra carving 25  cm, 
peso 3,6 kg Lubrificazione automatica, 
freno catena, accensione elettronica, 
antivibrante Cod. 22418

MOTOSEGA JET-SKY potenza  1,4  kW, 
cilindrata 37,2 cc, barra 40 cm, peso 5,3 kg 
Lubrificazione automatica, freno catena, 
accensione elettronica, antivibrante
Cod. 57238

MINI ELETTROSEGA JET-SKY
batteria 12 V - 2 Ah, barra 10 cm, 
peso 1,48 kg. In valigetta con due 
batterie e caricabatterie veloce
Cod. 500404

OLIO 2 TEMPI per 
miscela. Bassa 
fumosità, massima 
protezione. 
Confezione da 1 L
Cod. 4505

TELONE ‘CRISTAL’ in polietilene, 
180 g/m2, stabilizzato con retinatura di 
rinforzo. Occhiellato.  Lavabile ed 
impermeabile. Trasparente
Cod. 13057 200x300 cm	 €8,90
Cod. 13061 300x400 cm	 €17,50
Cod. 13070 400x500 cm	 €29,90

TELONE DI COPERTURA 
in polietilene, 85 g/m2 rinforzato 
sui bordi. Occhiellato. Lavabile ed 
impermeabile. Bianco
Cod. 5718 200x300 cm	 €3,90
Cod. 5721 300x400 cm	 €7,40

SCOPA IN BAMBOO a 18 rami. 
Lunghezza totale 210 cm Cod. 20983

SCURETTO in acciaio forgiato, completo di manico. 
Peso 600 g Cod. 21010

CARRELLO PORTACASSE ‘HERCULES’ 
in acciaio verniciato. Portata 272 kg 
Cod. 43847

TRANSPALLET IDRAULICO 
portata 2500 kg.
Lunghezza forche 115 cm
Cod. 92379

€129,00

€119,00

€7,90

€129,90

€114,00

€78,50

€429,00
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RICOVERO PER ATTREZZI  
in lamiera zincata preverniciata 
Cod. 32878	Ingombro 213x127xh195 cm 	
	 Vano porta 96xh162 cm
Cod. 32888	 Ingombro 277x191xh202 cm 
	 Vano porta 117xh162 cm

CARRELLO DA GIARDINO con 2 ruote, 
in polipropilene. Non assorbe gli odori, 
non trattiene umidità. Capacità 43 L 
48x57xh87 cm
Cod. 3715

CARRELLO 
RACCOGLITORE ‘SACK 
TROLLEY’  completo di ruote 
e coperchio. Capacità 100 L 
40x40xh80 cm Cod. 94726

SERRA DA GIARDINO telaio in metallo, 
telo antistrappo con chiusura. 
Cod. 35411	69x49xh95 cm
Cod. 35330 	69x49xh158 cm

€19,90

MOTOTRIVELLA potenza 1,65 kW 
cilindrata 49 cc, trivella da 100 mm 
Cod. 57242

€359,00

€24,90

SEGA POTATRICE A SCOPPIO 
potenza 0,80 kW cilindrata 32,5 cc, 
barra 30 cm, lunghezza massima 2,30 m 
Cod. 57249

€159,00

€159,00

€479,00

€32,00

€39,90
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TRAPANO 
‘EASY IMPACT 600’
potenza 600 W , velocità 3000 giri/min,
4500 colpi/min, mandrino autoserrante 
da 13 mm. Reversibile Cod. 1992

TRAPANO A PERCUSSIONE A BATTERIA
18  V - 1,5 Ah, velocità max 1400  giri/min, 
percussioni 21000  colpi/min, mandrino 
autoserrante da 10  mm. Reversibile, 
illuminazione LED Cod. 97202

TRAPANO A PERCUSSIONE A BATTERIA
18 V - 1,5 Ah, velocità max 1400 giri/min, 
percussioni 21000  colpi/min, mandrino 
autoserrante da 10  mm. Reversibile, 
illuminazione LED.  In valigetta premium 
con batteria aggiuntiva e set 80 utensili per 
avvitare e forare  Cod. 500642

SMERIGLIATRICE ANGOLARE 
potenza 720 W, velocità 11000 giri/min, 
diametro disco 115 mm Cod. 852

DISCO PER LEGNO  
per il taglio rapido anche della 
plastica. Spessore 2  mm, 
diametro 115 mm Cod. 84047

DISCO DIAMANTATO a corona 
continua. Per taglio di metalli, 
dura fino a 30 volte più di un 
normale disco. Spessore 1,4 mm, 
diametro 115 mm Cod. 500573

GENERATORE DI ARIA CALDA A GAS 
potenza 10,5  W, portata aria 300  m3/h, 
37x29xh19  cm. Ideale per riscaldare 
superfici  ampie Cod. 12769

SMERIGLIATRICE DA BANCO 
potenza 120 W, velocità 2850 giri/min 
Diametro mola 125 mm Cod. 22575

€49,90 €72,00

€219,00 €319,00

€98,00

€49,90

TRONCATRICE PER LEGNO 
potenza 1800  W, lama 250  mm, piano 
superiore per taglio rapido Cod. 91887

TRONCATRICE PER LEGNO
potenza 1200 W, lama 210 mm,
piano superiore per taglio rapido Cod. 1990

SEGA A NASTRO PER METALLI 
potenza 850 W, velocità 60-80 m/min, 
lunghezza lama 133 cm Cod. 6857

€39,90

€124,90

TRAPANO A COLONNA 
potenza 1/3 Hp, velocità 
515÷2580 giri/min (5vel.), 
mandrino da 13 mm, 
corsa 50 mm Cod. 19033

€399,00

€129,00

€2,90 €9,90
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€6,50

SET 19 PUNTE HSS 
E PER PIETRAME 
contenitore tubolare 
in materiale antiurto 
Cod. 8431

SET 6 GIRAVITI 
manici isolati, lame 
in acciaio al cromo 
vanadio. Per viti a 
taglio e a croce
Cod. 40186

SET 45 INSERTI E BUSSOLE 
portainserti con impugnatura 
reversibile Cod. 6705

PINZA UNIVERSALE in acciaio al 
cromo vanadio, manici ergonomici 
antiscivolo. Lunghezza 175 mm
Cod. 45351

TRONCHESE in acciaio al cromo 
vanadio, manici ergonomici antiscivolo.  
Lunghezza 150 mm Cod. 25187

GIRATUBI ‘SVEDESE’ in acciaio 
al cromo vanadio
Cod. 33083	Apertura 1”	 €15,90
Cod. 33084	Apertura 1 ½”	 €19,90

CHIAVE REGOLABILE A RULLINO
in acciaio al cromo vanadio. 
Lunghezza 200 mm Cod. 10942

SERIE 6 CHIAVI 
ESAGONALI 
in acciaio al cromo 
vanadio, impugnatura 
in acetato. 
Misure  3÷10  mm 
Cod. 1793

SET 40 BUSSOLE in acciaio al 
cromo vanadio. Attacco ¼” e ½”
Cod. 23354

SET 42 INSERTI E BUSSOLE portainserti e 
chiave a cricchetto. In cassetta di plastica 
Cod. 500719

PORTAUTENSILI in resina 
antiurto. Vassoio interno estraibile 
e portaminuteria sul coperchio 
40x21xh17 cm Cod. 10456

BANCO DA LAVORO in acciaio con piani in 
truciolare, mensola portaoggetti, pannello 
portautensili e cassetto. 121x61xh93/150 cm 
Cod. 10328

SERIE 8 CHIAVI COMBINATE in 
acciaio al cromo vanadio lucidato a 
specchio. Complete di supporto. 
Misure 8÷19 mm Cod. 8174

SERIE 7 CHIAVI A CRICCHETTO 
testa snodata.  Misure 8÷19 mm
Cod. 59990

€8,90

€9,90

€10,90

€10,90

€12,90

€54,00

€39,90

€74,00

€9,90

€9,90

€6,90

€4,99
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MASCHERA DI PROTEZIONE antiurto, 
con valvole di aerazione Cod. 26237

OCCHIALI DI PROTEZIONE 
‘EL CHARRO’ montatura in policarbonato 
trasparente, lenti trasparenti antigraffio e 
antiappannamento. Sistema di ventilazione 
sulle protezioni laterali Cod. 2068

SCARPE ‘SAFE S3P’ 
tomaia in pelle stampata  
idrorepellente, puntale in 

acciaio, antiperforazione, 
antiscivolo, lamina in acciaio 
ergonomica. Suola PU/PU.

Numero 39÷46

SCARPE ‘7321NA S3RS SRC’ 
suola in poliuretano bidensità. 
Tomaia action nabuk. Puntale 

in materiale polimerico. 
Numero 39÷46

STIVALI ‘DUNLOP’
 in PVC verde. A ginocchio.

Suola carrarmato nera 
Numero 39÷46

GIUBBOTTO 
‘SOFTY’ softshell, 
96% poliestere,4% 
spandex 280 g/mq
Chiusura centrale con 
cerniera a vista,
3 tasche con cerniera
Cod. 500502 taglia L 
Cod. 500503 taglia XL
Cod. 500504 taglia XXL

FELTRO DI PROTEZIONE assorbente. 
Peso 200 g/mq. Altezza 100 cm.
Rotolo da 10 m Cod. 500515

SCALA IN ALLUMINIO utilizzabile a 
cavalletto, a sistema zoppo e a sfilo. 
Altezza 400 cm Gradini 30x30 mm
Cod. 500321

SCALA IN
ALLUMINIO con paracorpo ad arco 
chiuso. Gradini antiscivolo larghezza 
120 mm Portata max 150 kg
Cod. 500771 4 gradini € 49,90
Cod. 500772 5 gradini € 59,90
Cod. 500773 6 gradini € 69,90
Cod. 500774 7 gradini € 85,90
Cod. 500775 8 gradini € 99,90

TAVOLE LAMELLARI 
in abete levigato. Spessore 18 mm
Cod. 690011 100x20 cm € 4,50
Cod. 690012 100x30 cm € 6,90
Cod. 690013 100x40 cm € 8,90
Cod. 690014 100x50 cm € 12,00

PENNELLESSA ‘EXTRIM’ in 
setola bionda, manico in legno 
bio, ghiera in ottone
Cod. 500778 20 mm € 1,00
Cod. 500779 30 mm € 1,20
Cod. 500780 40 mm € 1,40
Cod. 500781 50 mm € 1,60
Cod. 500782 60 mm € 2,00
Cod. 500783 70 mm € 2,50

€1,90

€1,99

€29,90

€12,00

€24,90

€49,90

€134,90

€12,00

€5,90TAGLIACORNICI in plastica, 
completo di segaccio a dorso 
Cod. 1074

SMALTO LUCIDO sintetico con 
buona resistenza alla luce. Fondo/
finitura anticorrosivo. Può essere 
utilizzato sia su legno che su ferro. 
Ottima resistenza 
all’esterno. 
Confezione 0,750 L 
Tinte di cartella

€8,90

120 mm
MAXI

gradino 
MAXI profondo



u
te

n
si

le
ri

a

9

Benvenuti in ferramenta

Autunno - Inverno 22/23

GENERATORE DI 
CORRENTE ‘WX3200ES’ 
potenza 2850  W, alimentazione a benzina. 
Avviamento elettrico, completo di batteria.
Ottimo rapporto prestazioni/consumi Cod. 500412

€4,90

€4,99

€570,00

€10,50

FUSTELLATRICE in acciaio stampato.
Revolver a 6 fustelle Cod. 4724

RIVETTATRICE in alluminio, manici 
rivestiti. Lunghezza 240 mm Cod. 30019

COMPRESSORE potenza 2 Hp, 
pressione massima 8 bar
Cod. 500666 Serbatoio 24 L
Cod. 500667 Serbatoio 50 L

LUBRIFICANTE ‘SINT 10W/40’ 
per motori a benzina e diesel
Cod. 500480 1 L € 3,90
Cod. 500485 5 L € 18,90

LIQUIDO ANTIGELO (-20°C) 
pronto all’uso. Confezione da 5 L
Cod. 27166

TAPPI PER VALVOLE DI 
PNEUMATICI  in metallo. 
Confezione da 4 pezzi 
Cod. 16546

PISTOLA INCOLLATRICE automatica, 
potenza 28 W, per stick colla ø12 mm
Cod. 8018

CARICABATTERIE AUTO E MOTO protezione automatica contro 
sovraccarichi ed inversioni di polarità 

‘DEFENDER 8’ batteria 6/12  V, corrente di carica max 0,75 A, 
8x5x3 cm  Cod. 500784 
‘DEFENDER 12’ programmi specifici di carica per moto o auto. 
Funzione avanzata per la carica e mantenimento delle batterie a 
basse temperature. Batteria 6/12  V, corrente di carica max 4 A, 
25x7,3x4,5 cm Cod. 500785
‘TOURING 11’ per la carica di accumulatori. Batteria 12 V, corrente 
di carica max 3 A Con amperometro. 10x19xh19 cm Peso 1,8kg 
Cod. 500787

MORSETTI A MOLLA in acciaio, 
impugnatura antiscivolo. Apertura max 
25 mm Blister da 4 pezzi Cod. 38395

PISTOLA PER SILICONE 
testa in alluminio, corpo in acciaio. Idonea 
per usi intensi e continuativi. sia con 
cartucce di ancoranti chimici che di 
silicone Cod. 22143

‘SVITOL’ 
sblocca istantaneamente 
viti, dadi, accoppiamenti 
meccanici bloccati da 
ossidi, incrostazioni di 
ruggine, vernici e gomma. 
Bombola da 200mL 
Cod. 13106

€12,50

€154,00

€1,99

€1,50

€7,90

€14,50

€49,90

€115,00

€45,00

€26,50
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MULTIPRESA 
1 presa bipasso/schuko, 
2 prese bipasso
Cod. 35495   cavo 1,5 m €6,90
Cod. 500508 cavo 3 m €8,90

MULTIPRESA spina 10A, 2  prese bipasso/schuko,  
4 prese bipasso, interruttore di sicurezza max 2300 W 
Cod. 500749

MULTIPRESA PER ESTERNO 
spina schuko, 4 prese schuko 
con coperchio, interruttore 
luminoso Cod. 500750

AVVOLGICAVO spina 16 A, 4 prese 
schuko. Lunghezza cavo  da 10 m, 
con disgiuntore Cod. 500748

PROLUNGA 
spina 16 A, presa bipasso 
Cod. 17309 Lunghezza 3 m €5,90
Cod. 17310 Lunghezza 5 m €7,50

MULTIPRESA 4 prese bipasso/schuko. 
Lunghezza cavo 1,5 m Interruttore luminoso 
Cod. 95763

PLACCHETTA 3 POSTI
Cod. 500567 Allumino chiaro

SUPPORTO 3 POSTI
Cod. 500557

FALSO POLO
Cod. 500547

INTERRUTTORE
Cod. 500540

INTERRUTTORE
BIPOLARE
Cod. 500543

PRESA 
BIVALENTE
Cod. 500548

PRESA SCHUKO
Cod. 500549

PLACCHETTA 3 POSTI
Cod. 500559 Bianco

PLACCHETTA 3 POSTI
Cod. 500563 Grigio notte

PLACCHETTA 3 POSTI
Cod. 500561 Avorio

SERIE EASY
sistema modulare

a norma di sicurezza

€2,50

€0,85 €0,50 €2,50 €5,90 €2,50 €5,20

€1,50 €1,50 €4,50

ADATTATORE SCHUKO 
SALVASPAZIO disassato
Cod. 500882 Spina 10A
Cod. 500883  Spina 16 A

SPINA SCHUKO 
in gomma. Per esterno 
Cod. 500752

€9,50

€6,50

€2,00

€2,50

€12,50

€15,90

Benvenuti in ferramenta

Autunno - Inverno 22/23
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€1,70

€2,20

€29,90

€2,90

€49,90

LAMPADINA ‘GOCCIA’ LED
attacco E27, luce fredda

Cod. 500848	 Potenza 9 W 
Cod. 94770	 Potenza 15 W

REGLETTE ‘STAGNA TUBI LED’ 
in policarbonato. Luce fredda 
Cod. 99380 2x18 W - 1600 lm
	 Lunghezza 67 cm	 €24,90
Cod. 99381 2x36 W - 3400 lm
	 Lunghezza 126 cm	 €29,90

LAMPADE ‘LIMBALI’ attacco GU10, 
faretti non inclusi. Finitura nichel 
Cod. 92390	 1 faretto	 €5,90
Cod. 92391	 2 faretti	 €10,90
Cod. 92392	 3 faretti	 €16,50
Cod. 203904	 4 faretti	 €24,50

PROIETTORE LED per esterni, 
con sensore di presenza e 
crepuscolare attivabili con 
telecomando in dotazione. 
Luce fredda 
Cod. 1477 20 W - 118x33xh141 mm 
Cod. 1480 50 W - 146x33xh175 mm

CANALINA FLESSIBILE adesiva, 
7x8 mm, colore bianco. Lunghezza 4 m 
Cod. 39155

FARETTO LED 
potenza 7 W, attacco GU10

Cod. 500849 Luce calda
Cod. 500850 Luce fredda

SISTEMA ‘TENDERERA’ 

FINITURA BIANCA
Lunghezza max 200 cm,
diametro 85 mm
con circolina 20 W diametro 15 cm 
Cod. 500754 € 18,90
con circolina 30 W diametro 20 cm
Cod. 500756 € 21,90

FINITURA CROMATA 
Lunghezza max 200 cm, 
diametro 100 mm
con circolina 20 W diametro 15 cm 
Cod. 500755 € 18,90
con circolina 30 W diametro 20 cm
Cod. 500757 € 21,90

LAMPADA DI EMERGENZA LED
installazione a parete e soffitto. 
Autonomia 4 ore. Intensità luce 
270  lm, 29x11x3  cm Completa di 
pittogrammi per uscita di emergenza. 
A norma EN 60598-1  Cod. 178

€10,90

€22,00

Benvenuti in ferramenta

Autunno - Inverno 22/23
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CABINA DOCCIA ‘IGLO’ in cristallo 
trasparente da 4 mm, profili in alluminio,
h185 cm
Cod. 91723 70x70 cm	 €149,90
Cod. 91724 70x90 cm 	 €159,90 
Cod. 95100 80x80 cm  	 €159,90

ASCIUGACAPELLI potenza 2000 W, 
due velocità.  Tre livelli di temperatura
Cod. 2549

PORTASCOPINO ‘EASY’ in polipropilene. 
Colori assortiti Cod. 500047

CERNIERE PER COPRIVASO  IN 
METALLO CROMATO  per coprivasi in 
legno universale Cod. 10281

01 02

06

07

0504

SERIE ‘GOCCIA’ in acciaio cromato, 
particolari in vetro satinato 
01. portasapone Cod. 55554	 € 5,99
02. portaspazzolini Cod. 55561	 € 5,99   
03. dispenser sapone Cod. 55559	 € 7,50
04. portasalviette Cod. 55558	 € 6,50
05. appendiabiti Cod. 55557 	 € 4,90
06. portarotolo Cod. 55555 		  € 7,50
07. portasalviette Cod. 55560	 € 7,50

03

RUBINETTERIA GLOBO

Miscelatore bidet
Cod. 94037

Miscelatore lavabo
Cod. 94038

Miscelatore doccia
Cod. 94040

€29,90

€12,90

€7,50

€29,90

€22,90

€34,90

Miscelatore vasca 
esterno, con doccia
Cod. 94039

€4,99

STURASCARICHI 
‘STURO’  lavora 
aspirando, grazie 
agli adattatori è 
idoneo per la 
maggior parte degli 
scarichi domestici
Cod. 8302

€6,90
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€29,90 €29,90

€34,90

RUBINETTERIA LUNA

Miscelatore lavabo
Cod. 3526

Miscelatore bidet 
Cod. 3541

Miscelatore vasca 
esterno, con doccia
Cod. 3550

Miscelatore doccia
Cod. 93312

Miscelatore doccia 
con deviatore
Cod. 97272

SERIE G.K2 in alluminio anodizzato e 
cromall, contenitori in vetro satinato
Cod. 99312	Portasalviette 45 cm
Cod. 99313	Portasalviette 60 cm 
Cod. 99311	 Portasapone
Cod. 99310	Portaspazzolini
Cod. 99316	Portasalviette ad anello 
Cod. 99315	Appendiabiti
Cod. 99314	Portarotolo

SERIE ‘ATHENA’ in kit, finitura rovere Alaska.
MOBILE con tre cassettoni a chiusura assistita. Completo di 
specchio e lavabo (escluso rubinetto), base 80x45xh86 cm, 
specchio 80xh57 cm Cod. 8366+94614
COLONNA SOSPESA due ante, 30x25xh150 cm Cod. 83707

SPECCHIO ‘EUROPA’ 
cornice in polipropilene. 
Diametro 50 cm
Cod. 24595

SPECCHIO A 
FILO con lampada 
LED, 60xh80 cm
Cod. 677891

SPECCHIO A FILO con lampada LED 
da 20 cm, 100xh70 cm Cod. 677894

€13,50

€14,50

€7,50

€4,90

€7,90

€7,90

€7,50

€289,00

€84,90

€13,90

€22,90
€39,90

€54,00

€34,00
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PIATTI ‘LAVENO’
in stoneware. Set 18 pezzi
Cod. 690374

SET CALICI ‘VIGNOBLE’
composto da:
- 6 calici vino bianco
- 6 calici vino rosso
- 6 flute
Cod. 694423

PIATTI ‘HARVEST’ 
in stoneware. Set 18 pezzi
Cod. 694424

BICCHIERI ‘LINDA’
set 3 pezzi
Cod. 87466

SCHIACCIANOCI 
in metallo cromato
Cod. 99516

OLIERA ‘OLIVIA’
in vetro, con tappo 
in sughero. 
Capacità 22 cL
Cod. 64727

CAVATAPPI CON 
APRIBOTTIGLIE in 
metallo verniciato nero. 
Si adatta a tutti i tipi di 
bottiglie Cod. 99515

MISCELATORI PER LAVELLI

‘GEMINI’ 
monocomando, canna alta. 
Nero opaco Cod. 3444

‘GLOBO’ 
monocomando, canna alta. 
In ottone cromato Cod. 94041

‘EURO’ 
monocomando, canna alta. 
Nero opaco Cod. 3436

‘LUNA’
monocomando, canna alta. 
In ottone cromato Cod. 3577

€3,50 €2,00

€34,90

€34,90

€4,50

€34,90

€1,99

€18,00

€45,00

€25,90

POSATE ‘LIGHT’ in acciaio 
inox, impugnatura in plastica. 
Set 24 pezzi
Cod. 670367 Avorio
Cod. 670366 Blu
Cod. 670369 Nero

€59,90

€29,90

‘ELEGANT’ 
monocomando, canna alta. 
Nero opaco Cod. 3438

€69,90

Benvenuti in ferramenta
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BISTECCHIERA 
potenza 2000  W. Piastra superiore 
regolabile. Piastra 34x24 cm
Cod. 1390

BUSTA PER SOTTOVUOTO 
confezione da 25 pezzi 
Cod. 37371 15x30 cm € 2,90
Cod. 37401 20x30 cm € 3,20
Cod. 95693 15x40 cm € 3,50

AFFETTATRICE in alluminio, regolazione spessore 0÷165  mm. 
Carrello con protezione per le dita, piedini antiscivolo
Cod. 500878 lama ø 20 cm
Cod. 500879 lama ø 22 cm
Cod. 500880 lama ø 25 cm

PORTAPROSCIUTTO 
in acciaio, con base in legno
Cod. 39028

MACCHINA PER SOTTOVUOTO ‘ALICE’ 
a ciclo automatico. Conserva tutti i tipi di 
cibo per lunghi periodi Cod. 31664

MACCHINA PER SOTTOVUOTO 
a ciclo automatico e manuale, con 
regolazione automatica della saldatura. 
Conserva tutti i tipi di cibo per lunghi periodi
Cod. 5845

MACCHINA PER PASTA ‘PM 1600’ 
in acciaio cromato. Rullo in acciaio al 
nichel. Corpo unico con rullo scorrevole. 
Nove posizioni di taglio Cod. 4611

BILANCIA ELETTRONICA 
portata massima 5 kg. Divisione 1 g 
Funzione tara. Spegnimento 
automatico. Ciotola in acciaio inox
Cod. 46080

BOBINA CARTA in pura ovatta di 
cellulosa. Due rotoli da 800 strappi 
Cod. 500913

€19,90

€64,90

€249,00

€349,00

€18,90

€89,90

€299,00

€22,90

€22,00

€6,99€45,00

PATTUMIERA 
‘TORRE’ 
in resina. Con manico. 
Set 3 pezzi per la 
raccolta differenziata. 
Capacità 23 L
29x34xh39 cm 
Cod. 1846

MADE IN ITALY

Benvenuti in ferramenta

15Autunno - Inverno 22/23



ca
sa

Benvenuti in ferramenta

16 Autunno - Inverno 22/23

KIT ASSORBIUMIDITÀ composto da 
una vaschetta da 900 g + 2 tab da 450 g
Per ambienti fino a 60 m2 Cod. 15708

STENDIBIANCHERIA A COLONNA 
‘TORRE’ interamente in alluminio. 
Per stendere fino a 25  m di bucato, 
64x62xh166 cm Cod. 59892

RICARICA SALI 3 buste da 450 g 
Cod. 18643 Neutra 
Cod. 18642 Lavanda

FERRO DA STIRO 
potenza 2200  W, serbatoio 
da 280 mL Cod. 97317

ASSE DA STIRO 
‘STAR BLU’ piano in rete 
120x38 cm, regolabile  in 
altezza. Foderina in 
cotone 100% con spugna 
Cod. 500916

FERRO DA STIRO CON CALDAIA
potenza 2400  W, capacità caldaia 1,25  L 
Produzione di vapore continuo Cod. 99011

BIDONE ASPIRATUTTO ‘JOKER 1400 S’ 
potenza 1400 W, fusto in acciaio da 20 L
Per solidi e liquidi Cod. 95938

ASPIRAPOLVERE 
CICLONICO 2 IN 1 
potenza 600 W, capacità 
vano polvere 500 mL 
Filtro removibile.
Con 4,5 m di cavo 
Cod. 97277

PULIVETRO manico 
telescopico in alluminio 
50÷84 cm Cod. 12957

STENDIBIANCHERIA 
A CAVALLETTO 
in alluminio. 
Per stendere fino a 
20 m di bucato 
Dimensioni aperto 
177x56xh94 cm 
Dimensioni chiuso 
56x3xh133 cm
Cod. 59878

€6,50

€59,00€5,90

€49,90

€29,00

€59,00

€18,90

STENDIBIANCHERIA 
A CAVALLETTO
in resina. Per stendere fino 
a 20 m di bucato. Dimensioni 
aperto 180x55xh95 cm
Cod. 500870 MADE IN ITALY

€39,90

€22,00

€39,90

€5,90

€18,50
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SGABELLO PIEGHEVOLE in 
legno. Con 2 gradini + pedana
Cod. 5857

€25,90

€75,00

POLTRONA 
RECLINABILE ‘RALLY’ 
telaio in acciaio, cuscino 
spessore 3,5 cm
155x60x65 cm
Cod. 500805 Grigio
Cod. 500807 Ocra
Cod. 500806 Tortora

SGABELLO 
PIEGHEVOLE 
in ABS. 
Portata 90 kg 
Colori assortiti. 
31x20xh30 cm
Cod. 98386

CANTINETTA ‘BACCO’ 
in legno naturale. 
Alloggia 42 bottiglie. 
63x25xh98 cm Cod. 11411

CASSAPANCA ‘FORTIS’ 
in legno. Con spalliera. 
102x41xh41/67 cm Cod. 94894

SEDIA PIEGHEVOLE
‘POKER’ struttura in 
acciaio, seduta e 
schienale in plastica, 
46x50xh80 cm
Cod. 500802 Bianco
Cod. 500803 Nero
Cod. 500804 Tortora

€54,90

€19,90

CUSCINO PER SEDUTA 
‘CRETA’ in poliestere e 
cotone. Doppia imbottitura 
spessore 5 cm, 40x40 cm 
Cod. 93869 Grigio 
Cod. 93872 Marrone 
Cod. 93871 Ruggine 
Cod. 93870 Tortora 
Cod. 93867 Verde

SEDIA INTERLOCUTORIA ‘OFFICE’ struttura in acciaio verniciato 
nero, seduta e schienale in tessuto, impilabile, 46x42xh79 cm 
Cod. 500901 Blu 
Cod. 500900 Grigio
Cod. 500897 Nero
Cod. 500898 Rosso
Cod. 500899 Verde

€15,90

SGABELLO ‘PINOTTO’ in legno 
naturale. 40x20xh22 cm Cod. 11422

€24,90

€7,50

€10,90

€3,50
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PARQUET AD INCASTRO 
in vinile SPC. Spessore 3,5+1 mm. 
Doga da 179x1220 mm
Confezione da 10 doghe (2,18 m2)
Tappetino di posa da 1 mm incluso 
Cod. 500799 Rovere Aragon 
Cod. 500800 Rovere bianco Avignon
Cod. 500801 Rovere tortora

PARQUET AD INCASTRO 
in laminato. IDROFUGO. 
Spessore 8 mm. 
Doga da 193x1380 mm
Confezione da 8 doghe (2,13 m2)
Cod. 500796 Rovere argento 
Cod. 500797 Rovere platino
Cod. 500798 Rovere titanio

€24,90/mq

€19,90/mq

IDROFUGO

ROVERE ARAGON

ROVERE TORTORAROVERE BIANCO AVIGNON

ROVERE TITANIO

ROVERE ARGENTOROVERE PLATINO
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CARRELLO 
PORTASPESA 
in polipropilene, 
con 4 ruote, 
48x57xh87 cm
Cod. 3714

ARMADIO TUTTO PIANI in resina 
antiurto effetto rattan, ottima resistenza 
agli agenti atmosferici. 65x45xh172 cm
Cod. 500401

CONTENITORE ‘ECO STORAGE VULCANO’ 
impilabile. In polipropilene con coperchio 
Cod. 188 60x40xh17 cm
Cod. 197 60x40xh30 cm 
Cod. 189 60x40xh45 cm

SCARPIERA 
A 3 RIBALTE DOPPIE, 60x25xh120 cm
Cod. 690093 Rovere bianco
Cod. 690092 Rovere
A 5 RIBALTE DOPPIE, 60x25xh172 cm
Cod. 690099 Rovere bianco
Cod. 690098 Rovere

€79,90

€22,90

€99,00

€59,90

€9,80

ARREDO LAVANDERIA
01. mobile una anta, tre ripiani, 37x37xh180 cm
Cod. 94623	€ 89,90
02. mobile due ante, tre ripiani e vano portascope, 73x37xh180 cm
Cod. 94624	€ 129,90
03. mobile due ante, sei ripiani, 59x37xh180 cm
Cod. 94622	€ 129,90
04. mobile due ante, tre ripiani, 59x37xh180 cm
Cod. 99132	€ 114,00
05. pensile due ante, due ripiani, 59x27xh60 cm
Cod. 95012	€ 59,00
06. base due ante, un ripiano, 59x37xh80 cm
Cod. 95011	 € 65,90
07. mobile tre ante, quattro ripiani e vano portascope, 108x37xh180 cm
Cod. 94625	 € 179,00

01 02 03

05

06 0704

€7,90 €12,90
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ZERBINO ‘NEVADA’
in polipropilene, fondo in vinile. 
Colori melange assortiti
Cod. 99242 60x40 cm € 4,99
Cod. 99243 60x90 cm € 10,90

BATTERIE ‘LONGLIFE’ 
carica garantita 10 anni.

OCCHIALI DA LETTURA ‘SOFT’ 
montatura in leggero materiale organico 
iniettato, lenti asferiche ultrasottili ed 
infrangibili. Astine flessibili con 
meccanismo a molla. Ampio campo visivo. 
Colori assortiti. Diottrie da +1,00 a +3,50

VIDEOSORVEGLIANZA 
per interni consente di 
monitorare la tua casa da 
smartphone. Risoluzione 
1280x720p Visione 
notturna 8-10 m Funzioni 
live video, registrazione, 
movimento, microfono, 
modalità notte, allarme
Cod. 20750

ALBERO LUMINOSO struttura 
in metallo. Con più di 550 LED e 
fast flash. Cavo in PVC 
trasparente, ø 80xh200/215 cm
Cod. 98712 Bianco freddo
Cod. 98713 Bianco caldo

TELECOMANDO 
‘SUPERIOR’ 
per TV e smart TV 
Samsung dal 2000. 
Non necessita di 
programmazione.
Alimentazione 
2 AAA non incluse 
Cod. 97102

ARMADIO PORTAFUCILI 
in acciaio verniciato, 
serratura di sicurezza con 
chiave a doppia mappa, 
due catenacci orizzontali e 
due verticali. Tre posti 
24x20xh135 cm
Peso 24 kg Cod. 3607

TELECOMANDO 
UNIVERSALE 
per TV e smart TV 
Sony, LG, Philips,
Samsung, Panasonic 
dal 2000. Non necessita 
di programmazione.
Alimentazione 2 AAA 
non incluse Cod. 99521

ANTISDRUCCIOLO autoadesivo. 
Per gradini e pavimenti resi viscidi dall’acqua.
Altezza 25 mm
Cod. 15801 Nero - rotolo da 15 m
Cod. 6430 Trasparente - rotolo da 5 m

FORBICI MULTIUSO
in acciaio, manici in ABS. 
Disponibili in tre lunghezze: 
200 mm - 150 mm - 100 mm

€98,50

€4,90 €1,80€5,40

€29,50

€5,90

€1,00

€1,50

€2,00

€1,50

€14,50

€3,50

€172,00




